ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН КУКОБОЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Место и время проведения публичных слушаний: 
Ярославская область, Первомайский район, с.Кукобой, ул. Советская д.8, здание администрации Кукобойского сельского поселения, 20 июня 2017 года 10 час. 00 мин. время Московское. 

2. Участники публичных слушаний: 

Члены комиссии по подготовке проекта Генерального плана и Правил землепользования застройки Кукобойского сельского поселения:
Глава Кукобойского сельского поселения ЯО-  Е.Ю.Чистобородова;
Заместитель главы администрации Первомайского МР ЯО - И.В.Марочкина;

Инженер-строитель отдела строительства, архитектуры и развития инфраструктуры администрации Первомайского МР ЯО - А.А. Шарова;
Председателем публичных слушаний выбран – Заместитель главы администрации Первомайского МР ЯО -  И.В.Марочкина;

Секретарём публичных слушаний выбран – Инженер-строитель отдела строительства, архитектуры и развития инфраструктуры администрации Первомайского МР ЯО - А.А.Шарова.

В публичных слушаниях приняли участие 8 человек (приложение). С приложением можно ознакомиться в администрации Первомайского муниципального района. 

3. Предмет слушаний: 
Рассмотрение проекта внесения изменений в Генеральный план Кукобойского сельского поселения Ярославской области.
4. Основание для проведения публичных слушаний: 
Постановление администрации Первомайского муниципального района № 182 от 14.04.2017 года  «О проведении публичных слушаний по согласованию проектов внесения изменений в Генеральные планы Кукобойского и Пречистенского сельских поселений». 

5. Порядок проведения публичных слушаний: 
1.Вступительное слово:

Главы Кукобойского сельского поселения  Е.Ю.Чистобородовой : «О разработке проекта внесения изменений в Генеральный план Кукобойского сельского поселения»;
2. Рассмотрение разработанных материалов по проекту внесения изменений в Генеральный план Кукобойского сельского поселения;
Председатель публичных слушаний – И.В.Марочкина, ознакомила участников публичных слушаний с:

-Перечнем материалов входящих в состав проекта внесения изменений в Генеральный план Кукобойского сельского поселения;
-Внесёнными изменениями на основании Акта контроля за соблюдением органов местного самоуправления муниципального образования области законодательства о градостроительной деятельности на территории Ярославской области № 33 от 25.10.2016 года, были внесены следующие изменения: 

включены в Генеральный план Кукобойского сельского поселения объекты регионального значения «Реконструкция а/д Пошехонье – Кукобой – Бакланка», «Строительство 1 башни и радиорелейных линий связи со скоростью передачи данных 155Мбит/с» .
3. Рассмотрение вопросов, замечании и предложение участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний замечаний и предложений, касающихся проекта внесения изменений в Генеральный план Кукобойского сельского поселения, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

По результатам публичных слушаний Главе Первомайского муниципального района рекомендовано:

1)  Проект внесения изменений в Генеральный план Кукобойского сельского поселения направить на утверждение в Собрание Представителей Первомайского муниципального района Ярославской области.
2)  Протокол и заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Призыв» и разместить на официальном сайте администрации Первомайского муниципального района в сети «Интернет» по адресу: http:// http://pervomayadm.ru/.
Председатель 

публичных слушаний                                                 И.В.Марочкина 
Секретарь публичных слушаний                               А.А.Шарова
