ПРОТОКОЛ
проведения общественного обсуждения
документа стратегического планирования


27.12.2021 года                                                                                                                          № 1
п. Пречистое

Присутствовали: 

          Марочкина И.В. –  заместитель главы Администрации Первомайского муниципального района по  строительству и развитию инфраструктуры;

          Дмитриенко Н.А. – заведующий отделом  строительства, архитектуры и развития инфраструктуры Администрации Первомайского муниципального района;

       Костылева А.Н. – инженер-строитель отдела  строительства, архитектуры и развития инфраструктуры Администрации Первомайского муниципального района;  

Повестка дня:

          1. Подведение итогов проведения общественного обсуждения документа стратегического планирования – муниципальная программа «Разработка и актуализация градостроительной документации Первомайского района Ярославской области» на 2021-2024 годы.

Выступили:

[bookmark: _GoBack]          Марочкина И.В.: проект постановления Администрации Первомайского муниципального района об утверждении муниципальной программы «Разработка и актуализация градостроительной документации Первомайского района Ярославской области» на 2021-2024 годы (далее – проект) был размещён для проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля на официальном сайте Администрации Первомайского МР во вкладке «Общественные  обсуждения» 11.12.2021 года.
          Срок проведения общественного обсуждения: с 11.12.2021 по 23.12.2021 года.         По итогам проведения общественного обсуждения замечаний и предложений участников общественного обсуждения не поступило.

Решили: 

          Направить проект постановления Администрации Первомайского муниципального района на утверждение Главе муниципального района.



Заместитель главы Администрации
Первомайского муниципального района                                                           И.В.Марочкина

