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Присутствовали: 
Бредников А.В.– первый заместитель главы Администрации Первомайского муниципального района;
Грунова М.А. – заведующий отделом экономики, территориального развития и муниципального заказа Администрации Первомайского муниципального района;
Гузина И.В. – заведующий правовым отделом Администрации Первомайского муниципального района – секретарь

ПОВЕСТКА ДНЯ: Подведение итогов общественного обсуждения документа стратегического планирования – проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Первомайском муниципальном районе» на 2024-2026 годы» 
Выступили:
 Грунова М.А.: проект постановления Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Первомайском муниципальном районе» на 2024-2026 годы»  (далее – проект) был размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля во вкладке «Общественные обсуждения» на официальном сайте Администрации муниципального района: http://pervomayadm.ru/obschestvennoe-obsuzhdenie-dokumentov-strategicheskogo-planirovaniya.html .  Срок проведения обсуждения: с 24.11.2023 по 08.12.2023 года.
   Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту в электронной или письменной форме на указанные почтовый, электронный адреса не поступали.

РЕШИЛИ:  Направить проект вышеуказанного постановления на утверждение Главе  Первомайского муниципального района.


Заведующий отделом экономики, 
территориального развития и муниципального заказа                                     М.А.Грунова         
