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Компенсация части процентной ставки по кредитам 

для малого и среднего предпринимательства!
Комитет поддержки предпринимательства департамента инвестиционной политики Ярославской области информирует о том, что на территории Ярославской области субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляется государственная финансовая поддержка, в том числе субсидии на компенсацию части процентной ставки по кредитным договорам, заключенным в российских кредитных организациях.

Компенсации подлежат затраты субъектов малого и среднего предпринимательства по уплате процентов по кредитам, привлеченным на приобретение оборудования или строительство (реконструкцию) производственных зданий, строений, сооружений для собственных нужд. Затраты компенсируются в размере 2/3 ставки рефинансирования ЦБ РФ от суммы уплаченных процентов (для кредитных договоров, заключенных с 01.01.2010 года до 12.09.2013 года) или 3/4 ключевой ставки Банка России от суммы уплаченных процентов  (для кредитных договоров, заключенных после 12.09.2013 года).

Одним из условий предоставления субсидии является осуществление деятельности не менее 12 месяцев по одному из ОКВЭД, указанному в Порядке предоставления субсидии, а также размер кредита должен быть более 1,5 млн. рублей.

Более подробную информацию можно получить из Порядка предоставления субсидии, размещенную на сайте департамента инвестиционной политики Ярославской области по адресу: http://www.yarregion.ru/depts/der/Pages/Предпринимательство/poryadki.aspx, а также по телефонам: (4852) 37-04-44, 40-01-23. 
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