Информация о качестве питьевой воды с  централизованных источников водоснабжения за 2 и 3 кварталы 2022 года по Первомайскому муниципальному району Ярославской области.
       По предоставленной информации Государственного предприятия Ярославской области «Северный водоканал» г.Рыбинск   Администрация Первомайского муниципального района  сообщает информацию по  качеству питьевой воды из централизованных систем водоснабжения в населённых пунктах Первомайского района: с.Кукобой, д.Шильпухово, раб.п.Пречистое, ст.Скалино, с.Коза (с протоколами лабораторных исследований проб воды из централизованных источников водоснабжения  за 2 и 3 кварталы 2022 года, выполненными  Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ярославской области» аккредитованный испытательный лабораторный центр, можно ознакомиться на сайте Администрации Первомайского муниципального района в разделе «Экономика», подраздел «ЖКХ», вкладка «Информация для населения» 2022 год):
       -в посёлке Пречистое качество питьевой воды обеспечивается станцией обезжелезивания «Сокол-ФС-70». Показатели питьевой воды  в  сетях и  РЧВ соответствуют нормативу.
      -в селе Кукобой качество питьевой воды обеспечивается установкой обезжелезивания «Акварус»,   по показателям питьевой  воды за 2-3 кв. имелись незначительные  отклонения от гигиенического норматива   по- окисляемость  перманганатная ,  железо). 
   - показатели питьевой воды в распределительной сети в с. Коза соответствует  гигиеническому нормативу.
    -показатели питьевой воды   ст.Скалино по  скважинам: у. Первомайская-  питьевая вода соответствуют  гигиеническому нормативу, скважина ул.Энергетиков в 3 кв.  -имелось незначительное отклонение от нормативов по  показателям: окисляемость перманганатная , железо, мутность.
   -показатели питьевой воды в распределительной сети в д.Шильпухово   во 2 кв. имелось незначительное отклонение  от норматива - запах при 60˚с .
    В рамках  плана капитального ремонта на 2022год для приведения  качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями  ГП ЯО «Северный водоканал» проведены следующие мероприятия:
1.выполнена досыпка фильтрующего материала на станции обезжелезивания в р.п.Пречистое;
2.прокладка участков водопроводных сетей в р.п.Пречистое (ул.Ярославская диам.100мм, протяжённостью 35м, д.Федино ( уличный водопровод диам.75мм, протяжённостью 25м), с.Шильпухово (водопровод диам.20мм, протяжённостью 35м);
3. Согласно  утверждённых годовых графиков выполнены работы по чистке РЧВ,промывке участков водопроводных сетей.
4.Выполнен капитальный ремонт скважины в д.Федино
5.Заменено насосное оборудование в д.Федино и д.Шильпухово
      Для приведения  качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями  планом капитального  ремонта предприятия ГП «Северный водоканал»  в Первомайском муниципальном районе на 2023 год предусмотрена замена 2-х пожарных гидрантов, 3-х водоразборных колонок, ремонт водопроводных колодцев по ул.Энергетиков ,перекладка ветхих участков водопроводных сетей  у скважин в д.Федино, полная замена фильтрующей загрузки на водопроводных очистных сооружениях в р.п.Пречистое.
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