Методические рекомендации

по исполнению обязанностей председателей комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области 

1. Общие положения

1. Деятельность комиссий по делам несовершеннолетних и защите их  прав (далее – комиссии) осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и Ярославской области:

- ст. 11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;

 
- Закона Ярославской области от 07.04.2003 № 17-з «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области»; 

- «Положения о комиссиях по делам несовершеннолетних» от 03.06.1967 (в ред. от 06.08.1986)

2. Систему комиссий в Ярославской области составляют:

- комиссия при Правительстве области;

- комиссии  муниципальных районов (городских округов), районов города Ярославля;

- общественные комиссии при местных администрациях поселений (городских и сельских).

3. Компетенция и основные направления деятельности комиссий определяется:

- комиссии при Правительстве области – в соответствии со ст. 8 Закона Ярославской области от 07.04.2003 № 17-з;

- комиссий  муниципальных районов (городских округов), районов города Ярославля – в соответствии со ст. 9 Закона Ярославской области от 07.04.2003 № 17-з;

- общественных комиссий при местных администрациях поселений – ст.9<1>  Закона Ярославской области от 07.04.2003 № 17-з.
2. Примерный перечень обязанностей председателя комиссии

по делам несовершеннолетних и защите их прав
при Правительстве области:

- координирует и контролирует в установленном порядке на территории Ярославской области деятельность органов, учреждений и организаций по профилактике безнадзорности, правонарушений и защите прав несовершеннолетних;

-  осуществляет руководство деятельностью комиссии при Правительстве области, участвует в планировании её работы,  контролирует исполнение постановлений комиссии в установленном порядке;

- контролирует и направляет деятельность комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных районов (городских округов) и общественных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав; 

- утверждает повестку дня заседания комиссии;

- назначает дату заседания комиссии;

- председательствует на заседаниях комиссии;

- подписывает протоколы заседаний комиссии, постановления,  представления и другие акты, принимаемые комиссией;

- организует подготовку проекта постановления Правительства области об утверждении  составов комиссии при Правительстве области и комиссий муниципальных районов (городских округов) области;

- распределяет между членами комиссии поручения, связанные с выполнением задач и функций комиссии, реализацией мероприятий плана работы комиссии, организует заслушивание их отчетов о выполнении поручений на заседаниях комиссии;

- в установленном законом порядке организует контроль, обследование и проверку условий содержания, воспитания, обучения и обращения с несовершеннолетними в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в организациях независимо от организационно - правовых форм и форм собственности;

- контролирует и анализирует деятельность муниципальных образований области по осуществлению переданных им государственных полномочий области в сфере профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав, а также по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- направляет в органы местного самоуправления муниципальных образований области, наделенные вышеуказанными полномочиями, обращения различных органов и организаций, их должностных лиц, граждан, в том числе несовершеннолетних,  для принятия решений, проведения проверок;

- решает межведомственные проблемы по вопросам профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних;

- инициирует и организует разработку и создание проектов законов Ярославской области, областных программ, нормативных правовых актов по вопросам профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних;

- рассматривает обращения в комиссию  граждан, в том числе несовершеннолетних,  по вопросам нарушения и восстановления прав и законных интересов несовершеннолетних, принимает меры в соответствии с действующим законодательством;

- проверяет постановления комиссий муниципальных районов (городских округов), выносит на заседание комиссии предложения об отмене постановлений, если они приняты необоснованно;

- рассматривает протесты и представления прокуроров по вопросам компетенции комиссии, выносит их на обсуждение комиссии,  принимает по ним решения;

- вносит на рассмотрение Правительства области вопросы по профилактике безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних;

- осуществляет сотрудничество с негосударственными структурами, реализующими политику в интересах детей;

- взаимодействует с органами государственной власти Ярославской области и федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, Правительственной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав РФ по вопросам компетенции комиссии;

- исполняет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством. 

3. Примерный перечень обязанностей председателя комиссии

 по делам несовершеннолетних и защите их прав 

муниципального района (городского округа):

- осуществляет руководство деятельностью комиссии, участвует в планировании её работы,  контролирует исполнение постановлений комиссии;
- знакомится с материалами персональных дел несовершеннолетних и родителей перед рассмотрением их на заседаниях комиссии;

- утверждает повестку дня заседания комиссии;

- назначает дату заседания комиссии;

- председательствует на заседаниях комиссии;

- подписывает протоколы заседаний комиссии, постановления, определения, представления и другие акты, принимаемые комиссией;

- направляет главе района (городского округа)  предложения о составе муниципальной комиссии;

- распределяет между специалистами, работающими в комиссии на постоянной основе,  и членами комиссии поручения, связанные с выполнением задач и функций комиссии, реализацией мероприятий плана работы комиссии, организует заслушивание их отчетов о выполнении поручений на заседаниях комиссии;

- представляет интересы комиссии в органах государственной власти, органах местного самоуправления, представительных органах муниципального образования,  организациях и учреждениях различных форм собственности;

-  координирует, контролирует и направляет деятельность  субъектов  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципальных районов (городских округов);

- инициирует рассмотрение вопросов по профилактике безнадзорности,  правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на заседаниях коллегии администрации, совещаниях при главе муниципального района (городского округа), заседаниях представительного органа муниципального образования, заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- разрабатывает и вносит предложения в вышестоящие инстанции  по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защите их прав;

- периодически проводит межведомственные координационные совещания по вопросам состояния безнадзорности, правонарушений и преступности несовершеннолетних,  результатам проведения  мониторинга нарушаемых прав детей, выявления несовершеннолетних и  семей с детьми, находящихся  в трудной жизненной ситуации,  реабилитации несовершеннолетних и  семей с детьми, находящихся  в социально опасном положении, и другим вопросам в соответствии с компетенцией комиссии; 

- контролирует и координирует  деятельность  по реализации переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ярославской области по профилактике безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и защите их прав,  а также по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

-  осуществляет контроль за реализацией муниципальных программ по вопросам, находящимся в компетенции комиссии;

- контролирует формирование и актуализацию  муниципального  банка данных различных категорий несовершеннолетних и семей с детьми, находящихся в социально опасном положении;

- организует  обобщение и распространение положительного опыта работы субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального района (городского округа);

-  организует деятельность комиссии по проведению проверок  исполнения требований законодательства по соблюдению условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних и обращения с ними в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
- рассматривает протесты и представления прокуроров по вопросам компетенции комиссии, выносит их на обсуждение комиссии,  принимает по ним решения;

- исполняет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством. 
(Председатель комиссии городского округа города Ярославля осуществляет все перечисленные обязанности, кроме изложенных в п.2)

4. Примерный перечень обязанностей председателя общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при местных администрациях поселений
-  осуществляет руководство деятельностью общественной комиссии, участвует в планировании её работы,  контролирует исполнение решений комиссии;

- инициирует рассмотрение вопросов по профилактике безнадзорности,  правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на совещаниях при главе администрации муниципального района (городского округа), заседаниях представительного органа  муниципального образования, заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального района (городского округа);
- утверждает номенклатуру дел комиссии;
- распределяет между членами комиссии поручения, связанные с выполнением задач и функций комиссии, реализации мероприятий плана работы комиссии;

- утверждает повестку дня заседания комиссии;
- определяет дату проведения заседания комиссии;
- направляет ходатайства  в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального района (городского округа), органы внутренних дел, прокуратуру о принятии мер к несовершеннолетним и родителям (иным законным представителям), неисполняющим обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетних;
- отчитывается о результатах деятельности общественной комиссии перед комиссией соответствующего муниципального района (городского округа); 
- председательствует на заседаниях комиссии, подписывает протоколы и решения комиссии;
- готовит проекты постановлений главы местной администрации поселения о составе комиссии;
- решает иные вопросы в пределах компетенции комиссии.

