                                                              Приложение  к  постановлению

                                                              Главы  муниципального района                

                                                                               № 150__   от   03.04.    2006 года

П О Л О Ж Е Н И Е

О КОМИССИИ  ПО  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ  ПРЕСТУПНОСТИ

И  ПРОФИЛАКТИКЕ  ПРАВОНАРУШЕНИЙ  В  ПЕРВОМАЙСКОМ МР
                  Общие  положения .
          1. Комиссия по предупреждению преступности  и профилактике  правонарушений     является постоянно действующим органом администрации и возглавляется Главой муниципального района.

          2. Комиссия формируется из представителей заинтересованных органов, органов  местного  самоуправления, правоохранительных органов, общественных объединений. Персональный состав Комиссии утверждается Главой муниципального района.

          3. В составе Комиссии могут быть образованы секции, направленные на координацию по предупреждению преступлений и иных правонарушений среди определенных слоев населения, а также на борьбу с ассоциальными явлениями, обуславливающими преступность.

          4. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, Указами Президента РФ, постановлениями и распоряжениями Правительства РФ, законами Ярославской областной Думы, постановлениями и распоряжениями Губернатора области, Главы муниципального района и настоящим Положением.

                    Основные задачи Комиссии.

           1. Основными задачами Комиссии являются:

 -разработка стратегии предупреждения преступности  и профилактики                                                                                            правонарушений с учетом складывающейся криминогенной ситуации в районе, рациональным использованием ресурсов для проведения профилактических мер;

 - создание    на территории  района системы    профилактики  правонарушений ,                                                           направленной    на  активизацию   борьбы  с  пьянством , алкоголизмом  ,  преступностью  , безнадзорностью  несовершеннолетних  ,  на  ресоциализацию  лиц  ,  вернувшихся  из                                   мест  лишения  свободы.

  -выработка и внесение в установленном порядке Главе муниципального района, Собранию представителей  муниципального  района предложений по совершенствованию системы профилактики и развитию взаимоотношений органов  местного  самоуправления и общественных объединений, предприятий, учреждений и организаций.  

- координация деятельности органов местного самоуправления, правоохранительных органов, предприятий, учреждений, общественных объединений в сфере предупреждения преступности  и  профилактики  правонарушений  в целях повышения эффективности профилактического воздействия;

- разработка комплексных программ,   совместных Планов  по  предупреждению преступности    и  профилактике   правонарушений, а также программ  по  профилактико-предупредительной  работе с ассоциальными явлениями, обуславливающими преступность;

- анализ и оценка эффективности работы органов местного самоуправления, правоохранительных органов, предприятий, учреждений всех форм собственности, общественных объединений по вопросам предупреждения преступлений и профилактики правонарушений.

                                            Права и обязанности Комиссии.


        1. Для выполнения поставленных задач Комиссия:
- анализирует состояние правопорядка на территории   муниципального  района и вырабатывает практические рекомендации по предупреждению преступности  и профилактике    правонарушений

- получает от органов местного самоуправления, общественных объединений, а также предприятий, учреждений и организаций материалы,  необходимые для решения на Комиссии задач;

- создает при необходимости рабочие группы с привлечением специалистов из числа работников аппарата администрации, правоохранительных органов, учебных заведений для подготовки предложений по вопросам предупреждения преступности  и профилактики  правонарушений;

- вносит предложения о привлечении органов местного самоуправления, правоохранительных органов, предприятий, организаций, учреждений, общественных объединений   к мероприятиям  по реализации мер   профилактико-разъяснительной  и правовой  работы  с   населением  района;

- заслушивает на своих заседаниях руководителей органов местного самоуправления, правоохранительных органов, предприятий, учреждений всех форм собственности, общественных объединений о деятельности по   организации  и результатам  работы   по  профилактике  правонарушений

-   Комиссия  планирует  свою  работу  с учетом  решений   Координационного совета   по  борьбе  с преступностью  и коррупцией при  Администрации  Ярославской  области.

-  Комиссия  своевременно  направляет    в Администрацию  области  все  информационные  материалы  по  результатам  своей  деятельности.

                                          Организационнные   вопросы :

               Комиссия  осуществляет работу в соответствии с планами, утвержденными ее председателем.

Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал, и оформляются протоколами. Заседания Комиссии считаются правомочными, если на них присутствуют более половины его членов.

Подготовка материалов к заседанию Комиссии осуществляется представителями тех органов , к ведению которых относятся вопросы повестки дня. Материалы должны быть представлены в Комиссию не позднее, чем за пять дней до дня проведения заседания.

Протоколы заседания Комиссии подписываются председательствующим на заседании и доводятся до сведения членов Комиссии.

Решения, принимаемые Комиссией, носят рекомендательный  характер.

По вопросам, требующим решения Администрации  муниципального  района, Администрации  Ярославской  области  Комиссия направляет соответствующие предложения.

 Организационно-техническое обеспечение работы Комиссии осуществляется

 за  счет  средств    местного  бюджета .

Управляющая  делами :                                               Л.П.Власюк 

