НОЧЬ И ПОДРОСТОК
Живем   по новому закону
Дети– лица, не достигшие возраста 18 лет (совершеннолетия), за исключением лиц, вступивших в брак или эмансипированных до достижения совершеннолетия.
Ночное время – время с 22 часов до 6 часов;
в период с 01 июня по 31 августа – время с 23 до 6 часов
В ночное время нахождение детей в возрасте до 16 лет 
без сопровождающих не допускается:
· в местах массового пребывания и отдыха граждан (улицы, площади, скверы, парки, стадионы, дворы, детские площадки, спортивные площадки, пляжи);

· в местах общего пользования многоквартирных домов (лифты, подъезды, лестничные площадки);

· на городском и пригородном транспорте общего пользования, на территории и в помещениях вокзалов, железнодорожных и автобусных станций,  речных портов и аэропортов;

· в лесопарковых зонах;

· на кладбищах;

· на территории и в помещениях аптек, коммерческих объектов, предназначенных для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания, развлечений, досуга, обеспечения доступа к сети «ИНТЕРНЕТ».

Места, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей                         или негативно повлиять на их развитие:
· пивные рестораны, винные бары, рюмочные и другие места, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, изготовляемых на его основе;

· коммерческие объекты, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера;

· иные места, в которых осуществляется реализация алкогольной продукции, пива, напитков, изготавливаемых на его основе, товаров сексуального характера.

ИНФОРМАЦИЯ ПОДГОТОВЛЕНА НА ОСНОВАНИИ ЗАКОНА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 08.10.2009 № 50-З
«О ГАРАНИТЯХ ПРАВ РЕБЕНКА В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ»
Закон вступил    в силу с 01.01.2010 года
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ  ПЕРВОМАЙСКОГО   РАЙОНА
