Сочинение «Комсомол в моей семье»
     Я учусь в 9 классе Первомайской средней школы, которую закончили  четыре поколения нашего рода Петуховых.   Занимаюсь краеведением, три года являюсь участником областного фестиваля активистов школьных музеев. В этом году наша команда готовила проект на тему «Страницы летописи Первомайского комсомола».  Мы узнали историю создания ВЛКСМ, познакомились с историей Ярославского  комсомола, а самое главное, выяснили, как создавались первые комсомольские  организации в Кукобое.  В 2018 году наша страна отмечает 100-летие создания комсомола.   Комсомол (коммунистический союз молодежи) – это организация, которая объединяла молодежь от 14 до 28 лет. В Кукобое первая  волостная комсомольская ячейка была создана 30 ноября, а в нашей школе -  22 декабря 1919 года.   Комсомольцы  участвовали в ликвидации  неграмотности, создавали молодежные клубы, спортивные,  театральные и хоровые секции.  В Кукобое в Доме народа молодежь устраивала спектакли и концерты, читали лекции. Комсомольцы  первыми уезжали добровольцами на фронт в Гражданскую и Великую Отечественную войну. В мирное время комсомольцы   также были в первых рядах на комсомольских стройках.  На каждом предприятии были комсомольско-молодежные бригады, которые соревновались и перевыполняли намеченные планы.  В 1991 году организация ВЛКСМ была распущена, но в памяти многих поколений сохранились  яркие воспоминания  о  тяжелых послевоенных годах  и комсомольских стройках, о   СКМОЖе и студенческих стройотрядах.          
     Конечно, я не мог не узнать о комсомольцах в нашем роду. В семье моего прадеда Петухова Павла Ивановича, который вернулся с войны в деревню Токарёво в 1946 году, было десять детей и все были комсомольцами. Мой дедушка Петухов Петр Павлович после окончания 8 класса Первомайской средней школы уехал в Ярославль, поступил в профтехучилище №21, учился на слесаря механосборочных работ, на первом курсе вступил в комсомол. После училища работал на моторном заводе, а через год вернулся домой, очень тянуло домой в деревню. В 1972 году его забрали в армию, служил в стройбате  под  Москвой. Дедушка  вспоминает: «Вернулся  я в родной колхоз «Мир». Сначала поехал в военкомат, чтобы встать на учет,  а меня направили в райком комсомола вставать на учет. С этим было строго. Сначала я был разнорабочим в колхозе, потом стал трактористом, затем выучился на шофера. О комсомольской юности мало воспоминаний. Работали с утра до вечера, за хорошую работу нас наградили коллективной поездкой в Ленинград в 1983 году. Комсоргом у нас была Людмила Романова». 
   Мой дедушка всегда был скромным  человеком и великим тружеником. Мы обратились к бывшему комсоргу колхоза «Мир» Людмиле Романовой, и вот что она нам рассказала: «Петухов Петр действительно был очень застенчивым и скромным парнем, трудолюбивым и ответственным. Во время посевной и уборочной с пяти утра и до десяти вечера не сходил с трактора. Тогда комсомольцев в колхозе было много, Петр работал в 1-ой токарёвской бригаде механизаторов, которая всегда была победителем в соцсоревнованиях. Земли тогда пахалось  почти 4000 га.  У нас постоянно проходили комсомольские собрания  ко всем праздникам.  Тему собраний указывал райком партии. Всем колхозом устраивали комсомольский праздник – проводы в армию, ребятам дарили подарки, писали им письма».
[bookmark: _GoBack]   Моя бабушка Петухова Лидия Александровна жила  в деревне Тетрюмово, ходила в  школу в Кукобой за 5 километров, как и дед. Закончила 10 классов. В комсомол вступила в школе. Потом училась на портниху в селе Великом. Стала работать в массовой пошивочном цехе села Кукобой. Одна из самых больших организаций Кукобоя – КБО (комбинат бытового обслуживания), массовый цех и ККПиБ (комбинат коммунальных предприятий и благоустройства). Комсомольцев было много, особенно девушек. Бабушка вспоминает, что их часто посылали сажать деревья, и на субботники. Комсомольцев отправляли  в колхоз помогать убирать лен, косить и сушить сено. Они разбирали уже закрытый в 1972 году кирпичный завод в д. Олешкове,  ездили на заготовку осиновых веников для овец. Как и везде, у них проходили соцсоревнования, конкурсы на лучшую портниху и швею.  Девчата постоянно участвовали во всех концертах.  Очень жаль, что у бабушки и у дедушки не сохранилось фотографий того времени.   Отцу и матери не довелось стать комсомольцами, так как в 1991 году комсомольская организация была распущена.   
       Из истории нашего села известно, что парк  возле школы был посажен комсомольцами в 1957 году,  к 40 –летию революции. Были  разбиты  аллеи, установлен памятник Ленину и сделана танцплощадка.  В крупнейшей организации СХТ (сельхозтехника) комсомольцы тоже посадили сосновые насаждения вокруг большого пруда.   Во всех праздничных концертах  в Доме культуры комсомольцы также принимали активное участие.   Песня «Комсомольцы – добровольцы»  и о наших бабушках и дедушках, ведь они по призыву партии и комсомола  уезжали от родного дома на новые стройки и   шахты,  поднимать целину  или трудились на родной земле, как мой дедушка Петр Павлович.
 Петухов Кирилл, ученик 9 класса Первомайской средней школы.
