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     Я очень люблю свою маму, поэтому меня интересует всё, что связано с её детством, юностью, т.е всё то, что было в жизни моей мамы до моего появления на свет. Перебирая семейные фотографии, однажды я увидел свою маму в поле среди трактористов. Как же моя мама оказалась в поле, ведь я точно знаю, что моя мама давным-давно работает в детском саду? Отправившись с этим вопросом к маме, я узнал то, чего раньше никогда не слышал! Мама начала рассказывать …

 - Иногда я вспоминаю школьные годы, и, кажется,  это происходило не с нами, а это какой-то отрывок из какого-нибудь рассказа или повести. Отдельно рассказать о комсомоле не получается, потому что было предисловие…
    В Юрьевскую начальную школ на поступило сразу пять первоклассников, это был большой набор: два мальчика и три девочки, для первоклашек был отведен отдельный класс, в соседней комнате учились старшие второй и третий класс, с ними мы встречались на переменах. Почему вспоминаю первый класс? - Там нас принимали в октябрята, сначала пообещали, что примут, а потом рассказали условия, оказывается: 
- октябрята — дружные ребята, а это у нас и не всегда получалось;
- должны учиться на «4»  и «5», это еще труднее, чем быть дружными.
Как мне помнится для меня все оценки были отличными, даже двойки, пока в  один прекрасный день, вернее вечер над моими «красными лебедями» не посмеялись дома, нет меня не ругали, а просто посмеялись. Я сделала для себя вывод, что есть «плохие» отметки и «хорошие», старалась больше «красных лебедей» не получать, и доказывать своим старшим брату и сестре, что могу учиться лучше их. Как только оценки улучшились, так и я стала октябренком. Хорошая учеба еще никому не помешала, да и хорошие друзья тоже — мы все пятеро стали октябрятами.
    Далее была пионерская жизнь, но же в большой новой Пречистенской средней школе, и учеников в классе было уже не пять человек — а тридцать, сказать что все сразу получалось — не правда. Прибавилось проблем — добраться до школы и обратно, всего лишь пять километров, а в седьмом классе еще и младший брат — первоклассник. Сидеть на месте не могла — была членом совета дружины школы — собрать класс воедино было просто невозможно — мы «б» класс состоял из детей близлежащих деревень поселка, а так же станционские. Самым большим достижением было собрать весь класс на сбор дружины. Далее председатель совета, отряда, так же сбор дружины и отчеты перед всей дружиной о работе нашего отряда. Кто это проходил, тот знает, как это быстро учит ответственности, хочу я это делать или нет.
       В комсомол  принимали так же не всех, но это не для меня.
     Торжественно были приглашены в райком комсомола, школьная форма, белый передник, галстук на шее, выученные наизусть обязанности комсомольцев, которые рассказывали по очереди. В кабинет первого секретаря райкома комсомола приглашали по несколько человек, все очень волновались, как на экзамене, подходим или нет, для того чтобы стать комсомольцем, все ли правильно сделали в своей жизни.?  Достойны или нет? Все кто пришли в тот день в райком комсомола сняли галстуки и получили комсомольские значки,а главным атрибутом был комсомольский билет. В нашем возрасте паспортов еще не имели, а вот  комсомольский билет заменял все документы и потерять его было нельзя.
     Наш восьмой «б» делился на пионеров  и комсомольцев, но староста в классе была одна. Я не знаю стоит об этом рассказывать сейчас или нет, но в восьмом классе у на сменился учитель русского языка, с «большим» акцентом, иногда приходилось зачитывать вслух задания, чтобы понять о чем нас спрашивают. Пришлось понять значение слова «староста» - «мама класса».
     В свои пятьдесят один я не считаю себя старой, просто пришло понятие возраста, но не в цифрах. Вот уже десять лет работаю заведующей детского сада, до заведования — двадцать один год работы воспитателем, ну а еще два года -  это райком комсомола, и один из них освобожденный секретарь комсомольцев совхоза «Захарьино». Все было по серьезному и взрослому, моими наставниками были Секретарь Соколов А.Н., директор совхоза Смирнов В.А. Были комсомольские собрания, планерки в кабинете директора совхоза, жила жизнью работы совхоза. Посевная, уборочная, сенокос. Не хватало рабочих рук на зерновом токе, на сушилке — считала зерно, сушили лопатами. С агрономом — на начало посевной, в каждом отделении докладывали сколько посеяли, сколько собрали. Собрание механизаторов — подготовка техники к сезону по срокам. Субботники по заготовке сена, на волокушах собирали скирды. Но было и такое , что не забудется никогда. Сейчас в понятиях людей, если ты какой-нибудь представитель, то у тебя отдельный кабинет, персональная машина. Мы же жили проще, кабинет на двоих партия и комсомол вместе.
     Но не об этом я хотела рассказать. Началась заготовка силоса, механизаторы уехали в дальнее отделение, где рядом даже деревень не было, называлось отделение «север».  Обед привозили им на гусеничном тракторе. Утром на автобусе приехал секретарь райкома партии А.М. Смирнов   и корреспондент газеты «Призыв», пятнадцать минут на сборы, переодеть туфли на сапоги. И пешком на «север» через лес, тайными неизведанными тропами, а где и без троп. А север  он и есть север, не только лес, н и болотистая местность, где-то сапог не хватало, и сколько мы прошли  километров я до сих пор боюсь посмотреть по карте. Всю дорогу старались говорить на отвлеченные темы, но и про работу не забывали. Каково же было удивление механизаторов когда к ним на обед из леса вышли гости. В то лето бригада механизаторов работала по новой системе, добивались успеха, испытывали новую технику. Меня тоже прокатили на новом тракторе, тракторист был молодой комсомолец — забуксовали посередине луга — долго над нами подтрунивали. ( Я не помню как называлась новая техника). Вы думаете нас обратно довезли на обеденном тракторе, мы тоже об этом мечтали. Но обратно шли той же командой, но шли уже другой дорогой, через дальние древни, потому что приближалась гроза, немного не успели дойти до деревни, где жила хорошая знакомая А.М. Смирнова, попали под дождь. Был самовар и пироги, каких в жизни не ела. Трактористы угощали обедом, но столько жирного   я не могла, поэтому отказалась. Когда закончился дождь,  из дома приветливой бабушки уходить не хотелось, если сказать правду, то ноги уже не передвигались. День закончился благополучно все добрались целыми и невредимыми. Ну а я получила еще один жизненный урок, учителя были великими и мудрыми. Статья о работе механизаторов получилась. Я горжусь, что жила в это самое время и общалась с людьми, у которых было чему поучиться. Про работу райкома комсомола мог сказать, люди которые там работали были ответственные, идейные, сплоченные, умели общаться  людьми, жили своей работой, умели научить других своим примером.
     В нашем совхозе «Захарьино» работал отряд СКМОЖ, девочки — комсомолки после школы, работали на телятнике целый год, и только потом уезжали учиться какой-либо профессии.
Во время моей комсомольской юности было  открыто комсомольского кафе «Радуга» (в здании столовой «Соть»)
     Мама закончила свой рассказ о её комсомольской юности, а по моим щекам тихо капали слёзы: «Мама, какая ты счастливая! В твоей жизни было столько интересных событий!». 
