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Пояснительная записка к оценке потребности в предоставлении муниципальных услуг и учета результатов оценки при формировании расходов бюджета по учреждениям культуры Первомайского муниципального района на очередной финансовый год.
         На основании приказа отдела культуры, туризма и молодёжной политики от 15.07.2013 года № 43 «Об  утверждении  методик оценки потребности в муниципальных  услугах (работах)», от 20.01.2014 года № 5 проведена оценка потребности в муниципальных услугах  (работах) по муниципальным учреждениям культуры.
        В пункте 1.«Реализация дополнительных общеразвивающих  программ» наблюдается увеличение натурального показателя ( человек)– со 61 до 65.Увеличение показателя происходит за счет увеличения количества учащихся МОУ ДМШ  п.Пречистое. 

        В пункте 10. «Содействие  трудовой занятости подростков» наблюдается уменьшение натурального показателя ( человек)– с 142 до 93.Уменьшение показателя происходит за счет того, что  с 2015 года увеличивается МРОТ  при этом финансирование данной услуги остается прежним.
        В натуральных показателях отражено предполагаемое количество услуг (работ), которые будут оказаны населению на основании данных территориального органа Федеральной службы Государственной статистики по Ярославской области по статистическому наблюдению по Ярославской области и статистических данных, предоставляемых учреждениями культуры.
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