Протокол
проведения общественного обсуждения
документа стратегического планирования


27.12.2021                                                                                                                           № 1
п. Пречистое

Присутствовали:

Воронина Е.Ф. – Начальник отдела труда и социальной поддержки населения Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области;

Толкушкина С.А. – специалист 1 категории отдела труда и социальной поддержки населения Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области;

Левандовская М.В. – Ведущий специалист отдела труда и социальной поддержки населения Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области; 

Повестка дня:  подведение итогов общественного обсуждения документа стратегического планирования – Муниципальной программы «Семья и дети» на 2022-2024 годы.

[bookmark: _GoBack]Выступали: Толкушкина С.А.: проект постановления Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области «Об утверждении муниципальной программы «Семья и дети» на 2022-2024 годы (далее – проект) был размещен для проведения общественного контроля во вкладке «Общественные обсуждения» на официальном сайте Администрации.

Срок проведения  общественного обсуждения:  с 16.12.2021 по 24.12.2021. 

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту в электронной или письменной форме на указанный почтовый, электронный адрес не поступали.

Решили:
 Направить проект на утверждение Главе муниципального района.




Начальник отдела                                                                             Е.Ф. Воронина

