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ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Калинина М.Р. – начальник отдела образования администрации Первомайского муниципального района;
Вахрушева Л.А. – ведущий специалист отдела образования администрации Первомайского муниципального района;
	Денисова Т.А. – заместитель начальника отдела образования администрации Первомайского муниципального района – секретарь.

Повестка дня: подведение итогов общественного обсуждения.
Выступили: Денисова Т.А.: проект постановления Администрации Первомайского муниципального района  об утверждении  муниципальной  программы «Развитие образования в Первомайском муниципальном районе на 2018-2020 годы» (далее – проект) был размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля во вкладке «Общественные обсуждения» на официальном сайте Администрации.
Срок проведения обсуждения: с  21 октября  2017г  по  29  октября  2017г 
	Поступило предложение  в связи с уточнением проекта местного бюджета на 2018-2020годы  о внесении изменений в проект постановления об утверждении  муниципальной  программы «Развитие образования в Первомайском муниципальном районе на 2018-2020 годы» 
исключить 2019,2020г.г. денежные средства в размере 696,4 тыс. рублей, в том числе:
[bookmark: _GoBack]- организация и проведение муниципальных этапов Всероссийского конкурса «Учитель года», «Воспитатель года», муниципального конкурса «Самый классный Классный», августовской педагогической конференции, Дня Учителя.  Презентация педагогического опыта через участие в региональных конкурсах, конференциях и семинарах – 180,8 тыс. руб.
- предоставление бюджетным учреждениям субсидии на иные цели – 515,6 тыс. руб.

Решили: исключить указанную сумму  из проекта постановления об утверждении  муниципальной  программы «Развитие образования в Первомайском муниципальном районе на 2018-2020 годы»  и направить проект на утверждение Главе муниципального района.


Начальник отдела образования                                               Калинина М.Р.


