ПРОТОКОЛ
28.12.2017г.                                                                                                                     № 2                                                                   п. Пречистое

Присутствовали:
            Сидоров В.Н. – заведующий отделом развития сельских территорий, природопользования и охраны окружающей среды  администрации  Первомайского  муниципального  района  Ярославской  области;

            Кустов А.Ю. – ведущий  специалист  отдела развития сельских территорий, природопользования и охраны окружающей среды  администрации  Первомайского  муниципального  района  Ярославской  области;

Кононова И.Е. – ведущий  специалист отдела развития сельских территорий, природопользования и охраны окружающей среды администрации Первомайского муниципального района Ярославской области – секретарь.
Повестка дня: подведение итогов общественного обсуждения.
Выступили:  Кустов А.Ю.: проект постановления Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области « Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Первомайском муниципальном районе в 2018-2020 годах» (далее – проект) был размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля во вкладке «Общественные обсуждения» на официальном сайте Администрации. 

Срок проведения обсуждения: с 19.12.2017 по 26.12.2017.
            Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту  в электронной или письменной форме на указанный почтовый, электронный адрес не поступали.
Решили: направить  проект  на  утверждение  Главе  муниципального  района.

Заведующий отделом развития сельских
территорий, природопользования

и охраны окружающей среды                                                                          В.Н. Сидоров

