ПРОТОКОЛ
20.10.2021                                                               п. Пречистое                                                                  № 2

Присутствовали: 
Кошкина Е.И. – первый заместитель главы Администрации Первомайского муниципального района  по экономике и управлению муниципальным имуществом;
Сиротина Л.В. – заведующий отделом экономики, муниципального заказа и предпринимательской деятельности Администрации муниципального района;
Гузина И.В. – заведующий правовым отделом Администрации муниципального района – секретарь
ПОВЕСТКА ДНЯ: ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]Выступили: Сиротина Л.В.: проект постановления Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области № О внесении изменений в постановление Администрации Первомайского муниципального района от 13.07.2016 года № 404  «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Первомайского муниципального района и подведомственных ей казенных учреждений» (далее – проект) был размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля во вкладке «Общественные обсуждения» на официальном сайте Администрации муниципального района: http://pervomayadm.ru/obschestvennoe-obsuzhdenie-proektov-dokumentov-po-normirovaniyu-v-sfere-zakupok.html .  Срок проведения обсуждения: с 08.10.2021 по 19.10.2021 года.
   Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту в электронной или письменной форме на указанные почтовый, электронный адреса не поступали.
РЕШИЛИ:  Направить проект вышеуказанного постановления на утверждение в Администрацию Первомайского муниципального района.

Секретарь – заведующий правовым отделом:                                       И.В. Гузина


