ПРОТОКОЛ
24.12.2015                                                                                                                     №                                                                     п. Пречистое

Присутствовали:
            Кошкина Е.И. – первый заместитель главы Администрации Первомайского муниципального района по экономике и управлению муниципальным имуществом;

Сиротина Л.В. – заведующая отделом  экономики, муниципального заказа и предпринимательской деятельности;

Гузина И.В. – заведующая правовым отделом - секретарь.
Повестка дня: подведение итогов общественного обсуждения.
Выступили:  Гузина И.В.: проект постановления Администрации Первомайского муниципального района Ярославской области «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов (включая подведомственные казенные учреждения)»  (далее – проект) был размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля во вкладке «Общественные обсуждения» на официальном сайте Администрации. Срок проведения обсуждения: с 14.12.2015 по 22.12.2015.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц по проекту  в электронной или письменной форме на указанный почтовый, электронный адрес не поступали.
Решили: направить проект для дальнейшего обсуждения в Общественную палату Первомайского муниципального района для дальнейшего рассмотрения проекта на заседании.
Заведующая правовым отделом                                                                             И.В.Гузина 

