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            Центральный региональный центр по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и 

ликвидации последствий стихийных бедствий

Центр мониторинга и прогнозирования ЧС

Председателю Правительства Ярославской области 

Начальнику УФСБ по Ярославской области

Начальнику УМВД Ярославской области (оперативный отдел)

Начальникам местных пожарно-спасательных гарнизонов

Главам муниципальных образований области

Департамент ЖКК Ярославской области

ГКУ "Центр управления жилищно-коммунальным комплексом Ярославской области"

Департамент транспорта

Филиал ОАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго»

ГУЗ ЯО ТЦМК

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 

по Ярославской области

Территориальный центр государственного мониторинга геологической среды и водных объектов Ярославской области
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МЧС РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ

ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ»
(ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России

 по Ярославской области»)

Красная площадь, 8, г. Ярославль,150000

Телефон: (4852) 79-08-12;

   Факс (4852) 79-08-18, 25-02-04

E-mail: ecc01@mail.adm.yar.ru
10.07.2017   №  473-3-10
     ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
По данным Ярославского ЦГМС - филиала ФГБУ «Центральное УГМС» 11.07.2017 в течении суток ожидается достижение уровнем воды Горьковского водохранилища у городов Рыбинск и Ярославль отметок НГЯ (неблагоприятные гидрологическое явление: отметка НГЯ г. Рыбинск 89.00 мБС, отметка НГЯ г. Ярославль 86.00 мБС).
Достижения отметки ОЯ (опасное явление: отметка у г. Рыбинск 90.0 м Бс, у г. Ярославль 88.00 мБс) в Горьковском водохранилище в течение ближайших суток не ожидается.

Продолжение роста уровня воды прогнозируется в связи с боковым притоком воды ы Рыбинское и Горьковское водохранилища и с увеличенными сбросами воды гидроузлами Угличской и Рыбинской ГЭС.

Затопление участков территории населённых пунктов и объектов экономики водами Рыбинского и Горьковского водохранилищ в настоящее время не наблюдается. при достижении уровнем воды отметок НГЯ начнется затопление пониженных участков прибрежных территорий подами Горьковского вдхр. (р. Волга), в частности здания и прилегающих территорий городского Речного вокзала в г. Ярославль и набережной р. Волга в г. Рыбинск.
Рекомендованные предупредительные мероприятия:

- Дежурной смене Ярославского ЦГМС - филиала ФГБУ «Центральное УГМС» детализировать прогностическую информацию о вероятности возникновения ЧС и ожидаемых параметрах, обеспечить представление обновленной детализированной, прогнозной информации в органы исполнительной власти области, главам муниципальных образований, руководителям и дежурным службам, заинтересованных организаций и предприятий;
Главам муниципальных образований Ярославской области:

- организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшению их последствий; организовать контроль обстановки на территории муниципальных образований области и своевременное доведение информации о возможности возникновения угрозы населённым пунктам и объектам экономики, обеспечить готовность сил и средств к выполнению задач по предотвращению ЧС;

- организовать информирование населения о возможной угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций, разместить информацию на сайтах администраций муниципальных образований;
- довести данное экстренное предупреждение до заинтересованных водопользователей;

- при необходимости:

организовать подворовые обходы  для оповещения населения о возможном подтоплении;
организовать проведение инженерных работ по недопущению подтоплений;

организовать ограничение дорожного движения подтопленных участков дорог, выставить необходимые дорожные знаки, предусмотреть пути объезда и проинформировать о них населения;
организовать постоянный контроль за уровнем подъема воды в р.Волга, данные наблюдений представлять ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Ярославской области» в 9.00 и в 20.00, случае ухудшения обстановки через каждый 1 час;
- реагирование на экстренное предупреждение направить в ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Ярославской области» по электронной почте ecc01@mail.adm.yar.ru до 22.00 10.07.2017 года, при ухудшении обстановки немедленно сообщать дежурному отдела мониторинга и прогнозирования по тел. (4852)79-08-55. 

- при возникновении предпосылок ЧС (ЧС), немедленно принимать меры к их ликвидации и организовать информировать оперативной дежурной смены ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Ярославской области» (т. 4852-79-08-94, 79-08-44) через ЕДДС муниципальных образований.
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Старший оперативный дежурный ФКУ
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майор внутренней службы
                                                                 Д.В. Токманцев
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