Подписано Соглашение о внесении изменений в Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Ярославской области
             29 декабря 2017 года Правительство Ярославской области, ассоциация «Экономический Совет Ярославской области (Объединение работодателей Ярославской области)», союз «Объединение организаций профсоюзов Ярославской области» (далее – стороны) заключили Соглашение о внесении изменений в Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Ярославской области (далее – Соглашение).

Стороны Соглашения установили в Ярославской области минимальную заработную плату с 1 января 2018 года:

- для работников организаций внебюджетной сферы (в том числе и работников организаций малого и среднего предпринимательства) в размере прожиточного минимума трудоспособного населения за III квартал предыдущего года - 10469 рублей; для работников организаций малого и среднего предпринимательства – в размере 9640 рублей;

-для работников государственных и муниципальных учреждений – в размере 9489рублей.

В размер минимальной заработной платы включаются тарифная ставка, оклад (должностной оклад), базовый оклад (базовый должностной оклад), а также компенсационные и стимулирующие выплаты.

            Размер минимальной заработной платы, установленные соглашением не являются ограничением для установления более высокого уровня оплаты труда
Соглашение распространяется на работников и работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории Ярославской области, за исключением организаций, финансируемых из федерального бюджета.

 Если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования предложения о присоединении к Соглашению, не будет представлен в департамент труда и социальной поддержки населения Ярославской области мотивированный письменный отказ присоединиться к нему, то Соглашение считается распространенным на этих работодателей со дня официального опубликования предложения о присоединении и подлежит обязательному исполнению ими.
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