Информация о продлении выплат в беззаявительном порядке.
На основании письма Департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 28.10.2020 предоставление мер социальной поддержки продлевается на новый срок в беззаявительном порядке:
- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;
- ежемесячного пособия на ребенка.
Все действующие назначения по ежемесячной выплате в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и ежемесячного пособия на ребенка, назначенные с 01.10.2020, по которым не было обращения граждан за назначением на новый период будут автоматически продлены до 01.03.2021 г.
1 апреля 2020 года принят Федеральный закон № 104-ФЗ «Об особенностях исчисления пособий по временной нетрудоспособности и осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка».
Федеральным законом установлено, что в период с 1 октября 2020 года по 01.03.2021 года включительно ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка гражданам с детьми, достигшим в указанный период возраста одного года или двух лет, имеющим право на указанную выплату в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», ежемесячного пособия на ребенка  в соответствии со ст. 91 Закона Ярославской области от 19.12.2008 года № 65 – з «Социальный кодекс Ярославской области» назначается без подачи такими гражданами заявлений.
Таким образом, гражданам, которые получали ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и ежемесячного пособия на ребенка в органах социальной защиты населения области и у которых дети в период с 1 октября 2020 года по 1 марта 2021 года включительно достигли возраста одного года, полутора или двух лет, не надо обращаться за назначением выплаты на новый период.
Выплата назначается со дня, следующего за днем прекращения предыдущего периода назначения, на следующий срок:
гражданам, у которых дети достигли в указанный период возраста 1 год – до достижения ребенком возраста 2-х лет;
гражданам, у которых дети достигли в указанный период возраста 1,5 года – до достижения ребенком возраста 2-х лет;
гражданам, у которых дети в указанный период достигли возраста 2-х лет – до достижения ребенком возраста 3-х лет.
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